В Тюмени запускают программу альтернативного озеленения: растения на крышах

03.08.2020

В Тюмени готовят проект по альтернативному озеленению города. На крышах автобусных остановок, жилых домов и городских пространств появятся газоны и растения.



Тюменец Станислав Реутов запускает проект «Тюмень — Зеленый город» — это озеленение искусственных поверхностей. Он разрабатывался с представителями общественной палаты Тюменской области и Альянса СО НКО.

Первый газон на автобусной остановке появится в ближайшие месяцы, однако место еще не выбрано.

Следующие объекты для озеленения:

- 1) крыши подземных переходов;
- 2) крыша круглой бани, которая в будущем станет планетарием;
- 3) первая пешеходная улица в Тюмени на Дзержинского;
- 4) событийный парк «Алебашево».

«Мы будем высаживать специальные растения — седумы, используя кровельный субстрат по ГОСТу и систему дренажа для кровельного озеленения. Седум не привередлив в уходе, он будет требовать обслуживания два раза в год: весной и

осенью. Он питается дождевыми осадками. Во время засухи будет работать система водонакопления», — рассказал Moi-portal.ru Станислав Реутов.

По его словам, таким растениям не страшны выхлопы, они способны поглощать пыль: «100 кв. м газона вырабатывают норму чистого воздуха в размере годового запаса человека для 150 человек».

Пресс-служба ОП ТО

Источник: «Moi-portal.ru»